

Пожароопасный сезон!

Высокий класс пожарной опасности, отсутствие осадков, небрежное отношение граждан к открытому огню привел к значительному количеству возгораний сухой травянистой растительности на территории Красноармейского муниципального района по сравнению с прошлым годом.

Для установления причин возникновения природных пожаров вблизи населённых пунктов и выявления виновных лиц, нарушающих правила пожарной безопасности, проводят свою работу патрульно - контрольные группы (ПКГ), куда входят сотрудники МЧС, представители администрации муниципалитетов.

Так, с начала пожароопасного периода в ходе профилактической работы были установлены 2 нарушителя введенного на территории Красноармейского района особого противопожарного режима:

1. 08 апреля 2023 года в утренние часы п. Родник, мужчина допустил разведение открытого огня. Распространение огня вне очага удалось предотвратить благодаря бдительным и не равнодушным гражданам проезжающим мимо.

За нарушение правил противопожарного режима привлечен к административной ответственности по ч.2 ст. 20.4 КоАП РФ, в размере 10 000 рублей.

2. 09 апреля 2023 года в дневное время жительница с. Канашево, покурив выкинула сигаретный окурочок не затушив его в сухую траву. В сухую и ветреную погоду огонь быстро распространился на близ стоящие строения, уничтожив соседскую баню.

По итогам проведенной проверки по факту пожара, виновное лицо будет привлечено к административной ответственности по ч.6 ст. 20.4 КоАП РФ, за которое грозит административный штраф от 40 000 до 50 000 рублей.

Граждане, задумайтесь!!! Стоит ли нарушать требования пожарной безопасности?!